



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de octubre de 2017, de la Consejera, por la que se conceden los premios "Tomás García Verdejo" a las buenas prácticas educativas en la Comunidad Autónoma de Extremadura para el curso académico 2016/2017. (2017062511)

Apreciado error en el anexo Modalidad B de la Resolución de 13 de octubre de 2017, de la Consejería de Educación y Empleo, por la que se conceden los Premios "Tomás García Verdejo", a las buenas prácticas educativas en la Comunidad Autónoma de Extremadura par el curso académico 2016/2017, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, n.º 210, de 2 de noviembre, se procede a su oportuna rectificación.

En el anexo Modalidad B, página 36467, donde dice:

MODALIDAD B.

I.E.S. "Campos de Roque"	Valverde de Leganés	Raíces II: El Rebello: Fuente de Conocimiento.
--------------------------	---------------------	---

Debe decir:

MODALIDAD B.

I.E.S. "Campos de San Roque"	Valverde de Leganés	Raíces II: El Rebello: Fuente de Conocimiento.
------------------------------	---------------------	---

• • •

